星期六

制作中

日本飞机碰撞事故细节曝光

客机 379 名人员全部生还被称"奇逑

据央视新闻报道,执飞日本航 空 516 号班机的空中客车 A350 客 机在当地时间1月2日17时47分在 东京羽田机场与执行地震救灾任务 的海上保安厅飞机相撞,造成海上 保安厅飞机上5人死亡。日航客机 上有14人受伤,其中4人被紧急送 医,目前均无生命危险。

1月3日,中国外交部发言人汪 文斌也对此次严重事故表达了哀悼 和慰问

值得注意的是一个事实,在飞 机相撞以及随后着火的重大事故 中,日航客机上的367名乘客和12 名机组人员全部安全撤离,无一人 在此次事故中死亡。有关安全专家称这次成功撤离是"一项奇迹般的 工作",其中一些经验值得借鉴。

撞机后机体爆燃

涉事的日本航空516号班机原 计划从北海道札幌新千岁机场飞往 羽田机场。日本航空公司表示,机上 共有367名乘客,其中包括8名婴 儿以及12名机组人员。

撞机事故发生时,来自法国的 盖伊·马斯特雷正在一架相邻的飞 机上,马斯特雷称自己听到了"大爆

"我当时坐在另一架飞机的靠 窗座位上——我们正准备起飞,突 然听到一声巨响。我们从窗户向外 望去,看到跑道上有一条巨大的火迹。"马斯特雷说道,"火势越来越 高,然后我们看到消防车经过跑 道。

事故发生时,山架美华正在前

他看到冒烟。他刚刚带着手机出来 了,但必须把其他一切都抛下。他安全了,我松了口气。"山架美华说道。

山架美华的丈夫山架聪现年 59岁,他表示,在航班降落时,他最 初并没有感到任何异常,"我们正常 着陆,没有感到震动或其他任何感

山架聪补充说,在机组人员宣 布全体人员疏散的前一刻,他看到 了火光,"后来我们看到发动机起 火,我觉得很奇怪。就在我思考为什 么火烧了这么久的时候,突然传来 条消息,说我们可能撞到了跑道 上的东西,我们现在必须撤离飞 机。"山架聪说,"我们可以闻到一些 烟味,但乘客们并没有太惊慌。

"既然我们已经着陆了,我就想 飞机现在可能不会爆炸,只要大家 有序下飞机就应该没问题。"山架聪 称,自己"其实并不害怕"

与家人一起乘坐日本航空516 号班机的17岁瑞典人安东·戴贝表 示,516号班机从外部看起来很可 怕,但内部更可怕。

安东·戴贝表示,他的家人不明 白到底发生了什么,因为事故发生 后的机场广播是日语的。

安东·戴贝的父亲乔纳斯称, "几分钟之内整个机舱就充满了烟 雾,我们倒在地板上。然后紧急出口 打开了,我们扑向它们。"

"机舱里的烟雾让我喉咙刺痛 得要命。"安东·戴贝说,一下飞机, 他和家人就跑到了空地上。 "当时很混乱"。他补充道,"我

们都完全震惊了,我们不明白发生

全员安全撤离 是怎样实现的

社交平台上流传的视频和图像 显示,日本航空516号班机的乘客 在充满烟雾的机舱内大喊大叫,并 通过疏散滑梯逃生,随后跑过停机 坪。在一段视频中,可以听到一个孩 子喊道:"我们快点出去!让我们快 点出去!

"我想知道发生了什么事,然后 我感觉飞机在跑道上向一侧倾斜, 并感觉到了很大的颠簸。"山架聪说 道,"空乘人员让我们保持冷静,并 指示我们下飞机。

日本航空516号班机上人员在 飞机相撞着火后全部安全撤离,无 人在此次事故中死亡

英国格林威治大学消防安全工程组教授兼主任埃德·加利亚称,日 本航空516号班机的疏散是"一项 奇迹般的工作"。

加利亚表示,视频显示,当飞机 停下来时,前起落架塌陷,导致飞机 机头向下,机尾向上。乘客从飞机前 部头等舱的两个出口和机尾的一 出口撤离。加利亚说,一些"乘客基 本上不得不在烟雾中爬上一座小山 高的地方。一名机组人员站在后面, 挥舞着光源,敦促他们上前。

日本航空公司发言人玛吉·桑 崎在一封电子邮件中表示,由于火 灾,涉事班机只能使用三个出口进 行疏散。桑崎说,日本航空公司的机 组人员接受过培训,(培训)要求在 90秒内疏散所有乘客。她补充说, 机组人员在18点05分之前确认所 有乘客均已撤离。

飞机安全卡设计公司的首席执 行官特丽莎·弗格森是拥有28年乘 客安全教育经验的航空业专家,她 认为,"机组人员的反应速度非常惊 人,他们所做的事情令人惊叹。"

弗格森指出,作为新飞机安全 测试的一部分,航空公司必须证明 所有乘客可以在90秒内疏散。弗格 森说,在20世纪70年代和80年代, 应急培训主要集中在机组人员身 上,但在90年代和21世纪00年代, 新的重点是教育乘客如何在紧急情 况下做出反应。

视频画面显示,有些乘客站在 滑道底部帮助其他人撤离,就像乘 客安全视频中通常显示的那样。几 乎没有乘客携带行李撤离,这也符 合丢弃随身物品的安全指示

弗格森补充称,在此类事故中, 乘客可以看到烟雾,从而激励他们 更快地移动并丢下行李。弗格森强 调,当乘客在疏散过程中停下来取行李时,整个过程就会变慢,"这本 可能是一场致命事故, 但所有乘客 都设法安全下机,这表明乘客和工 作人员之间有着成功的合作。

据澎湃新闻



泊头交警走进货运企业拨动"安全弦"

为进一步夯实企业交通安全主体责 后,民警通 任,营造平稳有序畅通的道路交通出行 环境,泊头交警走进辖区重点货物运输 企业,强化重点车辆源头安全监管,切实 提高货运企业负责人及驾驶人的交通安 全意识和自我防范能力,筑牢交通运输 安全防线,坚决预防和减少道路交通事 故发生。

民警向企业负责人、安全员及驾驶 人通报了近期辖区发生的典型交通事故 案例,要求企业负责人要切实落实安全 主体责任,严格加强安全员、驾驶员的交 切实提高安全员、驾驶员的法律意识。随 习惯,确保行车安全。

过发放交 通安全宣 传资料,向 驾驶人宣 传讲解冬 季安全行



车的相关知识及注意事项,并重点讲解 引发交通事故的交通违法行为的危害 性,要求驾驶员必须保证充足的睡眠,坚 决杜绝疲劳驾驶、酒后驾驶、超速超载、 不系安全带、驾车接打电话等严重交通 通安全学习培训和交通安全知识教育, 违法行为的发生, 养成良好的安全驾驶 您还为颈肩腰腿疼困扰吗?

止痛不是目的 治痛才是目标

适用人群

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管 狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经 痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节 炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银 行南门对面董家骨科

电话:13731731212

17736989779

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2024年2月9日10时至2024年2月10日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动,现公告如下。拍卖标的:泊头市龙华街森泰大厦三层,建筑面积为106401平方米,分摊土地使用面积为163.85平方米;泊头市龙华街森泰大厦附属楼,建筑面积为133.97平方准,几上层产品的公社20200元。据证本为450000元 石头印光平旬森泰人厦的周楼,建则面积分133.97平为 米。以上房产起拍价为4220000元,保证金为600000元, 增加幅度为10000元。本次拍卖的标的物以现状为准, 本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看 东的物,未看样的意向竞买人规为已进行现状确认,责 任自负。未尽事宜及公告详情,请见本院在人民法院诉 设资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话:17733763345 沧州市新华区人民法院

冷州渤海新区渔政船检港监站投资河北海业建筑有限公司承建的新村一级渔港改扩建维修与养护项目、水产仓储用房、渔需物资用房、冷链用房、地下消防水泵房,建设单位:沧州渤海新区渔政船检港监站,施工单位;河北海业建筑有限公司,于2019年4月11日开工建设,于2023年7月3日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如对此有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向港城产业园区劳动监察大队、港城产业园区自然资源和规划建设分局反映。联系电话、

初年以7月20日 服系电话: 0317-5760280港城产业园区劳动监察大队 0317-6909691港城产业园区自然资源和规划建设分局